



tel: +385 (0)1 453 42 58
fax: +385 (0)1 378 28 48
e-mail: eufunds@hzinfra.hr
naš broj i znak: I.a - 3692/13 DS
datum: 27. studeni 2013.

SVIM ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA

Predmet : OBJAŠNJENJE od 27. studenog 2013.
vezano na dokumentaciju za nadmetanje 1. dio u prvom stupnju ograničenog postupka za nabavu usluge nadzora na rekonstrukciji postojećeg i izgradnji 2. Kolosijeka željezničke pruge na dionici Dugo Selo-Križevci
(broj objave: 2013/S 005-089887)

1. Svi potrebni podaci za sastavljanje zahtjeva za sudjelovanje nalaze se u dokumentaciji za nadmetanje koja je u potpunosti usklađena s odredbama Zakona o javnoj nabavi i ostalih posebnih zakona RH. Zaključke i odluke vezane uz svaki zaprimljeni zahtjev za sudjelovanje donijet će ovlašteni predstavnici naručitelja tijekom postupka ocjene zahtjeva za sudjelovanje kako je Zakonom i predviđeno.

Posebno pozivamo potencijalne Natjecatelje da uoče razliku između zahtjeva za sudjelovanje i ponude te u kojoj se fazi dostavljaju neki od traženih podataka/dokaza.

U dokumentaciji za nadmetanje piše: „... dajemo IZJAVU da ćemo za potrebe izvršenja predmetnog ugovora imati na raspolaganju sve tehničke stručnjake minimalnog stupnja stručnog zvanja i navedenih specijalnosti kako je traženo u točki 4.3.b. ove dokumentacije:...“

„Ukoliko budemo pozvani na dostavu ponuda, u ponudi ćemo dostaviti popis ovlaštenih projekatana koji zadovoljavaju gore navedene uvjete i pripadajuće dokaze, sve kako je propisano točkom 4.3.b. dokumentacije za nadmetanje - 1. dio.“

2. Da bi se kvalificirao u drugi stupanj ograničenog postupka gospodarski subjekt mora (kao natjecatelj ili zajednica natjecatelja) dokazati da ne postoje razlozi isključenja navedeni u točki 3. te treba zadovoljiti uvjete pravne, poslovne, financijske, tehničke i stručne sposobnosti kao što je navedeno u točkama 4.1., 4.2. i 4.3. dokumentacije za nadmetanje - 1.dio te dostaviti potrebne dokaze. Za potpuno razumijevanje postavljenih uvjeta i potrebnih dokaza koje gospodarski subjekti trebaju priložiti zahtjevu za sudjelovanje potrebno je pažljivo proučiti čitavu dokumentaciju za nadmetanje, a posebno točke 4.4. i 4.5. koje opisuju detalje o uvjetima sposobnosti u slučaju zajednice ponuditelja i uvjetima za smanjivanje broja sposobnih natjecatelja.

Osim toga, i domaći i strani natjecatelji trebaju dobro poznavati zakone Republike Hrvatske kako bi što uspješnije pripremili zahtjev za sudjelovanje.

Npr. Zakon o arhitektonskim i inženjerskim poslovima i djelatnostima u prostornom uređenju i gradnji (NN 152/08, 124/09, 49/11 i 23/13) propisao je tko može obavljati poslove stručnog nadzora građenja te koji su oblici obavljanja poslova, a Zakon o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija (NN 124/09 i 45/11) propisuje postupak priznavanja inozemne stručne kvalifikacije.



Naručitelj nije mjerodavna osoba koja ocjenjuje da li određeni domaći ili strani gospodarski subjekt (uključujući i „samostalne stručnjake - freelancere) udovoljava kriterijima za obavljanje stručnog nadzora i da li uslugu obavlja sukladno propisanom zakonskom obliku za obavljanje poslova, već su za to nadležne mjerodavne institucije sukladno navedenim zakonima.

3. U dokumentaciji za nadmetanje stoji: „Gospodarski subjekt može se kao natjecatelj ili kao zajednica natjecatelja, po potrebi osloniti na financijsku, tehničku i stručnu sposobnost drugih subjekata, bez obzira na pravnu prirodu njihova međusobna odnosa.“

U tom smislu „drugi subjekt“ može biti podizvoditelj.

„U tom slučaju gospodarski subjekt mora dokazati naručitelju da će imati na raspolaganju nužne resurse, primjerice prihvaćanjem obveze drugih subjekata u tu svrhu. Okolnost da će imati na raspolaganju resurse drugih subjekata gospodarski subjekt dokazuje ugovorom ili sporazumom između njega i drugog subjekta, ili izjavom drugog subjekta kojom drugi subjekt prihvaća obvezu stavljanja natjecatelju na raspolaganje resurse nužne za izvršenje ugovora o javnoj nabavi.“

Ukoliko će se gospodarski subjekt oslanjati na financijsku/tehničku/stručnu sposobnost svog potencijalnog podizvoditelja može ga navesti u Prilogu 1b.

Gospodarski subjekt treba imati na umu i odredbu iz točke 6.1. dokumentacije za nadmetanje „...ako odabrani natjecatelj namjerava dio ugovora o javnoj nabavi dati u podugovor jednom ili više podizvoditelja, tada će u ponudi morati navesti podatke o dijelu ugovora o javnoj nabavi koji namjerava dati u podugovor te podatke o svim predloženim podizvoditeljima (naziv, tvrtka, skraćena tvrtka, sjedište, OIB i broj računa)“.

4. U slučaju da je natjecatelj gospodarski subjekt u sastavu koncerna, te ako se oslanja na potvrde koje glase na druge članove iz sastava spomenutog koncerna, obavezan je Naručitelju dokazati da će na raspolaganju imati tehničke stručnjake drugih subjekata na način kako je opisano u dokumentaciji za nadmetanje.

Prema definiciji iz Zakona o javnoj nabavi, gospodarski subjekt je fizička ili pravna osoba ili zajednica tih osoba koji na tržištu nudi izvođenje radova i/ili posla, isporuku robe ili pružanje usluge. Slijedom navedene odredbe, podružnica nije gospodarski subjekt.

5. Pojašnjenje vezano uz Priloge

Na više mjesta u dokumentaciji za nadmetanje naglašeno je da su priloženi obrasci samo prijedlog. Natjecatelji mogu sve tražene podatke dostaviti i u drugom obliku, ali sadržaj dostavljenih dokumenata treba odgovarati predlošcima te svaki dokument treba biti ovjeren od strane ovlaštene osobe.

Iznimka je Prilog 5 *Podaci o zadovoljavajućem izvršenju ugovora* kod kojeg je Naručitelj proširio sadržaj potrebnih podataka navedenih u Prilogu 4. Ukoliko Natjecatelj već raspolaže potvrdama druge ugovorne strane koje sadrže samo zakonom propisane podatke navedene u Prilogu 4 Naručitelj će to uvažiti. Natjecatelj koji dostavi i dodatno tražene podatke neće biti u prednosti pri ocjeni zahtjeva za sudjelovanje.

S poštovanjem,



Šef Službe za fondove EU:

Zrinka Ivanović Kelemen, dipl.ing.građ.

